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Ten szokujący  , 17-stronicowy wywiad zatytułowany  „Niewidzialna tyrania”    stawiany jest na

równi z rewelacjami  Benjamina Freedmana i  CG Rakovsky’ego  jako przypomnienie

prawdziwej dynamiki wydarzeń na świecie: ekspansji kabalistycznego monopolu

kredytowego na każdy zakątek świata i każdy aspekt życia, czyli komunizmu.    
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Wywiad z Haroldem Wallace’em Rosenthalem 1976

Ukryta tyrania

WSTĘP

Ta broszura zawiera tekst najbardziej odkrywczego i szokującego wywiadu z Żydem o nazwisku

Harold Rosenthal, który został przeprowadzony w 1976 roku przez zatroskanego patriotę, Waltera

White'a Jr. Pan Rosenthal, wpływowy Żyd wykształcony w żydowskich zwyczajach i zaangażowany

w działania rządu w Waszyngtonie, wyjaśnił żydowskie zaangażowanie i przyczynę głównych

problemów, z którymi borykamy się dzisiaj.

Rosenthal, ujawniając pewne aspekty „wewnętrznego niewidzialnego świata żydostwa”, ujawnił

sposoby i taktyki, których Żydzi użyli do zniszczenia chrześcijańskiej cywilizacji i potajemnego

uzyskania kontroli nad naszym życiem i rządami. Rezultatem była „ukryta tyrania” nad nami,

podobna do tyranii prowadzonej przeciwko Świętym przez system czerwonej bestii z Objawienia,

określanej jako „Tajemniczy Babilon”.
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Ale w jaki sposób tak mała liczba Żydów mogła zniewolić tak wiele osób i uzyskać tak przytłaczającą

kontrolę nad ich rządami, zwłaszcza bez ich świadomości? Odpowiedź na to pytanie można znaleźć

w przypowieści Chrystusa o niesprawiedliwym zarządcy, który reprezentuje Żydów. Są oni w stanie

zwyciężyć na świecie pomimo swoich bezbożnych dróg dzięki swojej przebiegłości i sprytowi. Jak

powiedział Chrystus: „Bo synowie tego świata są mądrzejsi w swoim pokoleniu niż synowie

światłości” (Łukasza 16:8).

Innymi słowy, Żyd, ze swoim światowym nastawieniem umysłu, jest mądrzejszy niż chrześcijański

lud Boży. Kiedy przeczytasz słowa pana Rosenthala, rzeczywistość tego stwierdzenia wyjdzie na

jaw. Ten problem był tak powszechny i ​​ważny, abyśmy go przezwyciężyli, że Chrystus polecił nam,

abyśmy „byli mądrzy jak węże” (Mateusza 10:16).

Ameryka i świat są teraz pokryte problemami politycznymi, ekonomicznymi, moralnymi i

społecznymi, które muszą zostać rozwiązane przez ludzi chrześcijańskich. Jak stwierdził Edmund

Burke: „Jedyną rzeczą konieczną do triumfu zła jest to, aby dobrzy ludzie nic nie robili”. Ale zanim

będziemy mogli właściwie działać, potrzebujemy właściwego (nie tylko powierzchownego)

zrozumienia problemu. Niniejsza broszura pomoże czytelnikowi zrozumieć tę kwestię.

Charles A. Weisman Czerwiec, 1992

W wysoce poufnym wywiadzie z żydowskim asystentem administracyjnym jednego z

najważniejszych senatorów tego kraju powiedział: „To cud, że naród amerykański nie powstaje i nie

wypędza każdego ŻYDA z tego kraju”. Żyd, pan Harold Wallace Rosenthal, złożył to oświadczenie

po przyznaniu żydowskiej dominacji we wszystkich znaczących programach narodowych.

Powiedział: „My, Żydzi, wciąż jesteśmy zdumieni łatwością, z jaką chrześcijańscy Amerykanie wpadli

w nasze ręce. Podczas gdy naiwni Amerykanie czekają, aż Chruszczow ich pochowa, my

nauczyliśmy ich poddawać się każdemu naszemu żądaniu”. Zapytany, jak naród mógł zostać

przejęty bez ich wiedzy, pan Rosenthal przypisał to zwycięstwo absolutnej kontroli nad mediami.

Chwalił się żydowską kontrolą WSZYSTKICH WIADOMOŚCI. Każda gazeta, która odmawiała

przyjęcia kontrolowanych wiadomości, była postawiona na kolana przez wycofanie reklam. Jeśli to

się nie udało, Żydzi wstrzymywali dostawę prasy i tuszu. „To bardzo prosta sprawa” — stwierdził.

Zapytany o mężczyzn na wysokich stanowiskach politycznych, pan Rosenthal powiedział, że nikt w

ciągu ostatnich trzech dekad nie osiągnął żadnej władzy politycznej bez zgody Żydów. „Amerykanie

nie mieli wyboru prezydenckiego od 1932 roku. Roosevelt był naszym człowiekiem; każdy prezydent

od czasu Roosevelta był naszym człowiekiem”. W dyskusji o George'u Wallace'u pan Rosenthal

uśmiechnął się i zasugerował, abyśmy zwrócili uwagę na to, jakie jest dziś stanowisko Wallace'a.

Kiedy wspomniano o polityce zagranicznej USA, sypialniana pewność siebie wywiadu została

niemal odrzucona. Z pogardą i drwiną szydził z amerykańskiej głupoty, która nie przejrzała całego

zakresu polityki zagranicznej Kissingera. „To polityka syjonistyczno-komunistyczna od początku do

końca. A jednak obywatele uważają, że ta polityka żydowska przyniesie korzyści Ameryce”. Jako

przykłady dyplomacji żydowskiej podał „odprężenie” i Angolę. Łatwowierna natura Amerykanów

wzbudziła u niego jedynie pogardę.

Wywiad toczył się na niemal wszechwiedzącym poziomie. „My, Żydzi, przedstawiamy Amerykanom

problem po problemie. Następnie promujemy obie strony problemu, gdy panuje zamieszanie.

Skupiając wzrok na problemach, nie widzą, kto stoi za każdą sceną. My, Żydzi, bawimy się

amerykańską opinią publiczną, jak kot bawi się myszą”.

Gdy rozmowa przeciągnęła się do późnych godzin nocnych, można było wyczuć, że być może

Ameryka zasługuje na rządy terroru, które są dla niej planowane. Żydowski umysł nastawia każdą

grupę etniczną przeciwko drugiej. „Krew mas popłynie, gdy będziemy czekać na dzień naszego

światowego zwycięstwa” — powiedział chłodno pan Rosenthal.

Przez wiele godzin po tej niewiarygodnej dyskusji panowało poczucie nieadekwatności. Czy



możliwe, że inna grupa „istot ludzkich” może być tak zdradziecka w duchu, tak zła w intencjach? A

jednak usłyszane słowa i dostępne dowody są prawdziwe. Czy możliwe, że Amerykanie mogą

pozostać potulni,nawet gdy ich krew życiowa jest z nich wysysana? Wydaje się, że tak.

CO TO WSZYSTKO NAM MÓWI? Ponieważ to, co właśnie przeczytałeś, a także długi wywiad, który

nastąpił później, pan Harold Wallace Rosenthal, lat 29, asystent administracyjny senatora Jacoba K.

Javitsa z Nowego Jorku, zginął w rzekomej próbie porwania izraelskiego samolotu pasażerskiego w

Stambule w Turcji, 12 sierpnia 1976 r.

Wygląda na to, że pan Rosenthal mógł „mówić zbyt swobodnie”, ponieważ chociaż cztery osoby

zginęły, a około 30 zostało rannych podczas próby porwania, Rosenthal nie został zabity przez

przypadkową kulę, jak pozostali. Z raportów zabezpieczonych w tamtym czasie wydaje się

zdumiewające i dziwne, że ze wszystkich osób zaangażowanych w ten incydent pan Rosenthal

został śmiertelnie ranny. Tymczasem ja, Walter White, który przeprowadził ten poufny wywiad, mogę

teraz stwierdzić po długim dochodzeniu, wydatkach i podróżach, że Harold Rosenthal został

niewątpliwie zamordowany na lotnisku w Stambule, w tym, co miało wyglądać na porwanie,

prawdopodobnie przez jego własnych ludzi.

Nie mieliśmy zamiaru nikogo skrzywdzić, a zwłaszcza członków rodziny Rosenthal, którzy

wycierpieli wystarczająco dużo w tej tragedii. Korespondowaliśmy z jego matką i ojcem w Filadelfii

oraz jego bratem Markiem Davidem Rosenthalem, który studiuje w Północnej Kalifornii. Właściwie to

on mi doradził, że przyjaciele Harolda w Waszyngtonie założyli fundusz pamiątkowy w imieniu

Harolda W. Rosenthala. Przesłał nam kopię „The Harold W. Rosenthal Fellowship in International

Relations” American Jewish Committee, Washington Chapter, 818-18th Street NW Washington, DC

20006. Wymienia on niektórych „kto jest kim”, a honorowymi współprzewodniczącymi są

wiceprezydent Walter F. Mondale i senator Jacob K. Javits. Z szacunku postanowiliśmy poczekać,

aż minie rok od śmierci Harolda Wallace'a Rosenthala, więc opóźniliśmy publikację wszystkiego, co

nam przekazał w tym pamiętnym dniu i wieczorze. I jak już wspomniano, wywiad był długi, ponieważ

wydawał się lubić wylewać te informacje, a czasami był przerywany i ciągnął się do wieczora. Ten

pisarz i redaktor nie jest łatwy do zszokowania, ale kiedy ten egoista Harold W. Rosenthal bez

przerwy zachwycał się, wiele z tego, co powiedział, wydawało mi się przerażające, zdrada, której

sam przyznał się być częścią, i wydawał się cieszyć z pozornego sukcesu Żydowskiego Światowego

Spisku. Pamiętaj, że pochodzi to od „asystenta administracyjnego” jednego z naszych senatorów

Jacoba K. Javitsa z Nowego Jorku.

To, co zamierzasz przeczytać, powinno działać jako OSTRZEŻENIE dla wszystkich nie-Żydów na

całym świecie. Miejmy nadzieję, że otworzy oczy wielu, którzy znali go w kręgach rządowych

Waszyngtonu. Staje się rzeczywiście oczywiste, że to, co ujawnia, nie jest fikcją. To nie jest

wyobraźnia! Nie udawał, gdy mówił z wiedzą i inteligencją. Wiele rzeczy powiedziano i napisano o

spisku żydowskim One World, ale nigdy nie zostało to opisane tak otwarcie. To oszałamia

wyobraźnię. Ich plany są szokujące i wielu będzie zdumionych treścią tego dokumentu. NIC

podobnego nigdy wcześniej nie zostało powiedziane. Wolimy nie rozwijać tematu. Oceń sam.

Wracając pamięcią do czasu tego wywiadu i mając czas na analizę szczerości Harolda Rosenthala,

jesteśmy zmuszeni myśleć o nim jako o zarozumiałej, chełpliwej, ale bardzo dobrze poinformowanej

osobie. Ja bym go sklasyfikował jako egoistę i egoistę. Czasami jego okrucieństwo wypłynęło z

jadem, szczególnie gdy opisywał GŁUPICH CHRZEŚCIJAN lub „gojów”, jak tak często nazywał

„nas”.

To mnie zaskoczyło, ponieważ słowo „goj” nie występuje w naszym języku i musiał o tym wiedzieć.

Jego umysł był całkowicie zanurzony w JEDNYM ŚWIATOWYM PLANIE Światowego Żydostwa. Z

arogancją chwalił się, że podbój świata przez Żydów był prawie kompletny dzięki chrześcijańskiej

głupocie. Na pytanie, czy jest syjonistą, pan Rosenthal odpowiedział: „To piekielnie trudne pytanie! U

podstaw tej kwestii leży tradycyjna syjonistyczna koncepcja aliji, hebrajskiego terminu

oznaczającego „zgromadzenie” lub powrót Żydów z diaspory L (rozproszonych Żydów) do ojczyzny

Palestyny. Od 1948 roku i powstania państwa Izrael alija stała się podstawowym nakazem polityki

rządu Izraela”. Czym jest alija? Czy możesz mi to przeliterować? Tak zrobił, a my zapytaliśmy o

realistyczne znaczenie aliji. Pan Rosenthal powiedział: „To stała fizyczna migracja do Palestyny, a

nie tylko wizyta”. Zapytaliśmy, czym jest syjonizm? Słyszałem, jak Żydzi definiowali go jako



wszystko, od stałej migracji po finansowe wsparcie duchowe Izraela z całego świata.

Pan Rosenthal odpowiedział: „Nasz pierwszy przywódca, były premier David Ben-Gurion,

powiedział, że syjonizm bez „powrotu do Syjonu” jest fałszywy. Niewielu amerykańskich Żydów

migruje na stałe do Izraela. Niektórzy mówią, że wszyscy Żydzi z definicji są syjonistami. Inni mówią,

że Żyd nie jest syjonistą, chyba że jest członkiem, który płaci składki na rzecz aktywnie

syjonistycznej organizacji. Definicje były wszędzie rzucane odkąd żydowska ojczyzna stała się

rzeczywistością”.

Miliony dolarów amerykańskich zwolnionych z podatku są co roku wysyłane do Izraela, a my,

prawdziwi Amerykanie, tego nie lubimy. Pan Rosenthal odpowiedział: „Naiwni politycy w

Waszyngtonie są łatwowierni. Większość z nich nie jest zbyt inteligentna, więc potężni żydowscy

lobbyści wpłynęli na tę praktykę lata temu i nie ma nikogo wystarczająco silnego, aby ją

powstrzymać. Część pieniędzy jest nawet zwracana Stanom Zjednoczonym i wydawana na

propagandę syjonistyczną, w dużej mierze za pośrednictwem B'naiB'rith, Konferencji Organizacji

Żydowskich i Światowego Kongresu Żydów. Agencja Żydowska jest ramieniem finansującym,

rodzajem organu urzędników B'nai B'rith. Nie ma nic złego w wysyłaniu dolarów amerykańskich do

Izraela bez podatku, o ile jesteśmy wystarczająco mądrzy, aby się z tym uporać. Odwróćmy na

chwilę tę rozmowę. Dałeś jasno i głośno do zrozumienia, że ​​nie lubisz Żydów. Dlaczego nas

nienawidzisz?” Panie Rosenthal, nie nienawidzę nikogo. Powiedziałem, że nienawidzę tego, co

Żydzi nam robią, a zwłaszcza w odniesieniu do wszystkiego, co wiąże się z chrześcijaństwem.

Nienawidzę ich oszustwa, podstępu, przebiegłości i odrażającej nieuczciwości. Czy to czyni mnie

antysemitą? Jeśli tak, to jestem antysemitą!! „Antysemityzm nie oznacza sprzeciwu wobec

semityzmu. Nie ma czegoś takiego. To wyrażenie, którego my Żydzi używamy skutecznie jako

oszczerczego słowa, używanego do napiętnowania jako bigota, jak wy, każdego, kto krytykuje

Żydów. Używamy go przeciwko podżegaczom nienawiści”. Wyjaśniono, że gardzę żydowskim

deprawującym wpływem na naszą chrześcijańską kulturę i na nasz właściwie zorientowany na

Chrystusa amerykański styl życia, na co pan Rosenthal powiedział: „W czasach Chrystusa Żydzi

szukali materialnego i ziemskiego królestwa, ale Chrystus zaoferował Żydom królestwo duchowe.

Tego nie mogli kupić, więc odrzucili Jezusa Chrystusa i kazali Go ukrzyżować”. Co masz na myśli

mówiąc, że Go ukrzyżowali? Czy historia nie dowodzi, że Żydzi ukrzyżowali Jezusa Chrystusa? Na

co on odpowiedział: „Tak, myślę, że tak. Nie owijam w bawełnę, ale 2000 lat temu wasz lud zrobiłby

to samo człowiekowi, który źle ich traktował, tak jak Chrystus Żydów”. Mówisz o Jezusie Chrystusie

jako o zwykłym człowieku. „To wszystko, był człowiekiem, który chodził po Ziemi jak każdy inny

człowiek, a ten mit o Chrystusie zmartwychwstałym i powracającym na Ziemię, aby odwiedzić

swoich uczniów, to kupa bzdur. Żydzi, którzy wygnali Arabów z Palestyny, zrobili to, aby obalić misję

Chrystusa dotyczącą duchowego królestwa. Widzisz, zamiast przywódcy, który stworzyłby imperium

dla Żydów, twoi ludzie dali Żydom pokojowego kaznodzieję zwanego Chrystusem, który zamiast oko

za oko nadstawia drugi policzek. Bzdura! Budujemy i faktycznie zbudowaliśmy ziemskie imperium

bez twojego rodzaju i twojego rozczarowującego Mesjasza”. Widzę, że to ty i twoi ludzie próbujecie

wyrzucić Chrystusa z Bożego Narodzenia. Przykro mi z twojego powodu... na co on szybko

odpowiedział: „Nie wciskaj mi kitu.Nie chcę twojego współczucia. Nie potrzebuję go! Zbyt wielu

Żydów nie ma odwagi, żeby powiedzieć ci, jak żyjemy i planujemy, ale ja nie jestem zastraszony

przez nikogo ani nic. Wiem, dokąd zmierzam.

Zapytaliśmy, dlaczego Żydzi często zmieniają swoje nazwiska, a on odpowiedział: „Żydzi są

najinteligentniejszymi ludźmi na świecie, więc jeśli zmiana nazwiska im służy, to to robią. To

wszystko. Mieszają się w waszym społeczeństwie, które jest bardzo skorumpowane, więc podczas

gdy Żydzi sami na tym korzystają, głupi goj nie zdaje sobie sprawy, że ci Żydzi z nieżydowskimi

nazwiskami są Żydami.

Wiem, co myślisz o Żydach w rządzie, którzy używają nieżydowskich nazwisk. Cóż, nie martw się,

ponieważ w przewidywalnej przyszłości w Stanach Zjednoczonych nie będzie żadnej władzy

prezydenckiej. Niewidzialny rząd nabiera sił w tym kierunku”. Czy

według twojej wiedzy Żydzi w Rosji są rzeczywiście prześladowani, czy też mają jakąkolwiek

wolność? Na co on powiedział: „Większość Żydów na całym świecie, powiedziałbym, że ponad

90%, wie, co naprawdę dzieje się z naszym narodem. Mamy niezrównaną komunikację. Tylko idioci,



ignoranci, źle poinformowani i degeneraci mogą znaleźć spokój w waszym społeczeństwie, a wy,

dranie, ukrywacie swoje grzechy, nosząc owczą skórę. Jesteście hipokrytami, nie Żydami, jak

mówicie i piszecie. Aby odpowiedzieć na twoje pytanie, w Rosji są dwa odrębne rządy, jeden

widoczny i drugi niewidoczny. Widoczny składa się z różnych narodowości, podczas gdy

niewidoczny składa się ze WSZYSTKICH ŻYDÓW. Potężna sowiecka tajna policja otrzymuje

rozkazy od niewidzialnego rządu. W sowieckiej Rosji jest około sześciu do siedmiu milionów

komunistów, 50% to Żydzi, a 50% to goje, ale goje nie są zaufani. Komunistyczni Żydzi są

zjednoczeni i ufają sobie nawzajem, podczas gdy inni szpiegują się nawzajem. Co około pięć do

sześciu lat tajna żydowska rada wzywa do czystki partii i wielu zostaje zlikwidowanych. Na pytanie

„dlaczego”? powiedział: „Ponieważ zaczynają rozumieć zbyt wiele na temat tajnego rządu

żydowskiego. Rosyjscy komuniści mają Tajny Zakon Grupowy, który składa się wyłącznie z Żydów.

Rządzą wszystkim, co dotyczy widocznego rządu. To ta potężna organizacja była odpowiedzialna za

tajne przeniesienie centrum komunizmu do Tel Awiwu, skąd teraz pochodzą wszystkie instrukcje”.

Czy nasz rząd i Organizacja Narodów Zjednoczonych mają o tym wiedzę? Odpowiedział:

„Organizacja Narodów Zjednoczonych to nic innego, jak zapadnia do ogromnego obozu

koncentracyjnego Czerwonego Świata. W zasadzie kontrolujemy ONZ”. Na pytanie, dlaczego

komuniści niszczą klasę średnią lub wykształconych i całe ich rodziny, gdy dokonują inwazji na kraj,

pan Rosenthal odpowiedział:

„To ustalona zasada, aby zniszczyć wszystkich członków wcześniej istniejącego rządu, ich rodziny i

krewnych, ale nigdy Żydów. Niszczą wszystkich członków policji, policji stanowej, oficerów armii i ich

rodziny, ale nigdy Żydów. Widzisz, wiemy, że kiedy rząd zaczyna szukać komunistów w swoich

granicach, tak naprawdę próbuje odkryć Żydów w swoim rejonie. Nie oszukano nas! Niewidzialni

władcy w krajach komunistycznych mają światową kontrolę nad propagandą i rządami w wolnych

krajach. Kontrolujemy wszystkie środki wyrazu, w tym gazety, czasopisma, radio i telewizję. Nawet

twoją muzykę! Cenzurujemy piosenki wydawane do publikacji na długo przed tym, zanim dotrą do

wydawców. Wkrótce będziemy mieli całkowitą kontrolę nad twoim myśleniem”.

Sposób, w jaki się przechwalasz, jeśli to prawda, przeraża myśl o naszej przyszłości i przyszłości

chrześcijaństwa, na co pan Rosenthal powiedział:

„Będzie wymuszona wojna klasowa tutaj w Stanach Zjednoczonych i wielu zostanie zlikwidowanych.

Ty bez wątpienia będziesz wśród nich. Żydzi nie zostaną skrzywdzeni. Nie przechwalam się! Podaję

ci fakty! I jest za późno, aby twoi chrześcijańscy wyznawcy mogli się bronić. Ten czas już dawno

minął. Dawno, dawno temu musieliśmy stać się agresorami!! To jest niewątpliwie jeden z naszych

wielkich celów w życiu. Jesteśmy agresorami!! Ponieważ ukradliście swoje udawane przekonania

religijne z naszego Talmudu”.

Po przypomnieniu mu, że uważaliśmy go za inteligentnego, ale teraz zdajemy sobie sprawę, że nie

wie, o czym mówi, odpowiedział:

„Judaizm jest niezrównaną kulturą – z niczym, niczym nigdzie na świecie, co można by z nim

porównać. Twoje tak zwane chrześcijaństwo jest odrostem judaizmu. Kulturowy i intelektualny wpływ

judaizmu jest odczuwalny na całym świecie – tak, w całej cywilizacji”.

Kiedy zapytałem, czy uważa, że ​​ostatecznie będziemy mieli problem z Czarnymi z powodu ich

zaskakującego wzrostu populacji, powiedział, że Czarni pomagają służyć „naszemu celowi”, co

może oznaczać kilka rzeczy.

Rozmawialiśmy o inwazji Czarnych na miasto, hrabstwo i stan oraz o ich obecnej pozycji w telewizji.

A także o tym, jak śmieszne jest to, że Czarni nawracają się na Żydów – jak na przykład Sammy

Davis. Pan R. odpowiedział:

„To nic nie znaczy. Wiemy, że Czarny nie może zostać Żydem, a Sammy Davis nadal jest Czarny.

Być może nawrócenie było dla niego korzystne. W rzeczywistości nadal pozostaje Murzynem, a nie

Żydem”.



Opowiedziałem mu o moich dogłębnych badaniach nad Żydami i że niewielu przeprowadziło więcej

badań na temat światowego żydostwa niż ja – i o moich nieprzyjemnych odkryciach –

przypominających panu R., że wśród Żydów nie ma moralności. Odpowiedział:

„Pieniądze są ważniejsze od moralności. Możemy osiągnąć wszystko za pomocą pieniędzy. Nasi

ludzie udowadniają to w Izraelu, gdzie ich siłą przeciwko atakom jest stały stan gotowości do wojny.

Izrael może teraz wygrać w każdym starciu. Wychowane w kibucach elementy intelektualne

zamierzają przekształcić ten mały kraj w krainę czarów Bliskiego Wschodu. Ostatecznie stanie się

on również bazą dla Kwatery Głównej Rządu Światowego”. (Judaizm talmudyczny jest religią

żydowskiej kontroli nad światem i niewolnictwa).

Omówiliśmy tragedię Watergate i korupcję na wszystkich szczeblach rządu i zasugerowaliśmy, aby

przedstawiciele rządu praktykowali większą otwartość i szczerość w kontaktach z ludźmi. Pan R.

powiedział:

„Co dobrego by to dało? Co do cholery wie społeczeństwo o funkcjonowaniu rządu. Zdecydowana

większość to osły – końskie osły!!”

Czy możemy zacytować twoje słowa?

„Nie obchodzi mnie: co robisz – jak powiedziałem, niewielu ma odwagę, by mówić. Wszyscy lepiej

byśmy się rozumieli – Żydzi i goje – gdybyśmy mówili bardziej otwarcie. Twoi ludzie nie mają

odwagi. Utrwalamy twoje myślenie – umieszczamy w tobie nawet „kompleks winy”, który sprawia, że

​​boisz się otwarcie krytykować żydostwo”.

Wiara i religia żydowska

W ciszy tej oświecającej rozmowy stało się jasne, że wylewane zrozumienie nie pochodziło od

nowicjusza. Pan Rosenthal został zapytany, jak Żydzi tak łatwo zyskują akceptację wśród innych

ras. Jego odpowiedź była długa i wyczerpująca.

„Bardzo wcześnie, pobudzeni pragnieniem znalezienia swojego miejsca w świecie, Żydzi zaczęli

szukać sposobu, aby odwrócić całą uwagę od aspektu rasowego. Co mogłoby być bardziej

skuteczne, a jednocześnie bardziej poza podejrzeniami, niż pożyczenie i wykorzystanie idei

wspólnoty religijnej? Zostaliśmy zmuszeni do pożyczenia tej idei od Aryjczyków. My, Żydzi, nigdy nie

posiadaliśmy żadnej instytucji religijnej, która rozwinęłaby się z naszej własnej świadomości,

ponieważ brakuje nam jakiegokolwiek idealizmu. Oznacza to, że wiara w życie poza tym ziemskim

istnieniem jest nam obca. W rzeczywistości Talmud nie ustala zasad, za pomocą których jednostka

miałaby przygotować się do życia, które ma nadejść, ale dostarcza jedynie reguł wystawnego życia

na tym świecie. Jest to zbiór instrukcji dotyczących utrzymania rasy żydowskiej i regulowania:

stosunków między nami a gojami. Nasze nauki; nie dotyczą problemów moralnych, ale raczej tego,

jak „osiągnąć”. (To wyjaśnia pasożytniczą naturę narodu żydowskiego. Żydzi nigdy nie bogacą się

wzajemnie, ale starają się „zdobyć” pracę i bogactwo innych.)

„Jeśli chodzi o wartość moralną żydowskich nauk religijnych, istnieją dość wyczerpujące badania,

które pokazują rodzaj religii, którą mamy, w świetle, które sprawia, że ​​wygląda ona niesamowicie dla

umysłu aryjskiego. Jesteśmy najlepszym przykładem rodzaju produktu, który rozwija się w wyniku

religijnego szkolenia. Nasze życie jest tylko z tego świata, a nasza mentalność jest tak obca

prawdziwym duchom chrześcijaństwa, jak nasz charakter był obcy Założycielowi tego nowego

wyznania 2000 lat temu. Założyciel chrześcijaństwa nie ukrywał swojej oceny Żydów i faktu, że nie

był jednym z nas. Kiedy uznał to za konieczne, wygnał nas ze świątyni Boga, ponieważ wtedy, jak

zawsze, używaliśmy religii jako środka do promowania naszych interesów handlowych”. (Kupcy z

Babilonu skomercjalizowali nasze społeczeństwo.)

„Ale w tamtym czasie udało nam się przybić Jezusa do krzyża za jego stosunek do nas; podczas

gdy współcześni chrześcijanie angażują się w politykę partyjną i aby wygrać wybory, poniżają się,



prosząc o głosy Żydów. Wdają się nawet w polityczne intrygi z nami przeciwko interesom lub

własnemu narodowi. (Ludzie ci byli nazywani różnymi imionami – łobuzami, prostytutkami

politycznymi, krętaczami, szarlatanami, zdrajcami, pachołkami, pionkami itp.)

„Możemy żyć wśród innych narodów i państw tylko tak długo, jak długo uda nam się przekonać ich,

że Żydzi nie są odrębnym ludem, ale przedstawicielami wiary religijnej, którzy zatem stanowią

„wspólnotę religijną”, choć ma ona szczególny charakter. W istocie,To jest nasze największe

kłamstwo.

(Żydzi stworzyli pięć głównych kłamstw, które mają na celu ukrycie ich natury i ochronę ich statusu i

władzy, a mianowicie:

1) Żydzi są Izraelitami, a zatem wybranym narodem Boga;

2) Jezus Chrystus był Żydem;

3) Że 6 milionów Żydów zginęło w holokauście podczas II wojny światowej;

4) Że wszystkie rasy są równe lub że wszyscy są braćmi; i,

5) Że Żydzi są po prostu kolejną grupą religijną.)

„Jesteśmy zobowiązani do ukrywania naszego własnego szczególnego charakteru i sposobu życia,

aby móc kontynuować naszą egzystencję jako pasożyta wśród narodów. Nasz sukces na tym polu

zaszedł tak daleko, że wielu wierzy, że Żydzi wśród nich są prawdziwymi Francuzami, Anglikami,

Włochami lub Niemcami, którzy po prostu należą do wyznania religijnego, które różni się od tego

panującego w tych krajach. Zwłaszcza w kręgach związanych z rządem, gdzie urzędnicy mają tylko

minimum poczucia historii, jesteśmy w stanie narzucić nasze niesławne oszustwo z względną

łatwością. Dlatego nigdy nie ma najmniejszego podejrzenia, że ​​my, Żydzi, tworzymy odrębny naród i

nie jesteśmy po prostu wyznawcami „wyznania”. Chociaż jeden rzut oka na prasę, którą

kontrolujemy, powinien dostarczyć wystarczających dowodów na to, że jest inaczej, nawet dla tych,

którzy posiadają choćby najmniejszy stopień inteligencji”.

Siła pieniądza

Zapytany o sposoby, w jakie Żydzi zdobyli władzę, pan Rosenthal powiedział:

„Nasza władza została stworzona poprzez manipulację krajowym systemem pieniężnym. My

jesteśmy autorami cytatu. „Pieniądze to władza”. Jak ujawniono w naszym planie głównym, dla nas

niezbędne było utworzenie prywatnego banku narodowego. System Rezerwy Federalnej idealnie

pasował do naszego planu, ponieważ jest naszą własnością, ale nazwa sugeruje, że jest to

instytucja rządowa. Od samego początku naszym celem było skonfiskowanie całego złota i srebra,

zastępując je bezwartościowymi, niewymienialnymi papierowymi banknotami. To właśnie

zrobiliśmy!”

Zapytany o termin „niewymienialne banknoty”, pan Rosenthal odpowiedział:

„Przed 1968 rokiem naiwny goj mógł wziąć jednodolarowy banknot Rezerwy Federalnej do

dowolnego banku w Ameryce i wymienić go na dolara, który zgodnie z prawem był monetą

zawierającą 412 1/2 grana 90-procentowego srebra. Do 1933 roku można było wymienić ten sam

banknot na monetę zawierającą 25 4/5 grana 90-procentowego złota. Wszystko, co robimy, to

dajemy gojom więcej niewymienialnych banknotów lub miedzianych krążków. Ale nigdy nie dajemy

im ich złota i srebra. Tylko więcej papieru” — powiedział z pogardą. „My, Żydzi, prosperowaliśmy

dzięki sztuczkom z papierem. To nasza metoda, dzięki której bierzemy pieniądze i dajemy w zamian

tylko papier”. (Problem ekonomiczny Ameryki i świata jest ostatecznie problemem żydowskim, lub

jak stwierdził Henry Ford: „Kwestia pieniędzy, właściwie rozwiązana, jest końcem kwestii żydowskiej

i każdej innej kwestii o charakterze przyziemnym”. Czy

możesz podać mi przykład tego, o co pytaliśmy?



„Przykładów jest wiele, ale kilka z nich jest oczywistych: rynek akcji i obligacji, wszelkie formy

ubezpieczeń i system rezerw cząstkowych stosowany przez korporację Rezerwy Federalnej, nie

wspominając o miliardach w złocie i srebrze, które zyskaliśmy w zamian za papierowe banknoty,

głupio zwane pieniędzmi. Władza pieniądza była niezbędna do realizacji naszego mistrzowskiego

planu międzynarodowego podboju za pomocą propagandy”.

Na pytanie, jak zamierzają to zrobić, powiedział:

„Na początku, kontrolując system bankowy, byliśmy w stanie kontrolować kapitał korporacyjny.

Dzięki temu uzyskaliśmy całkowity monopol na przemysł filmowy, sieci radiowe i nowo rozwijające

się media telewizyjne. Przemysł drukarski, gazety, czasopisma i czasopisma techniczne już wpadły

w nasze ręce. Najbogatsza gratka przyszła później, gdy przejęliśmy publikację wszystkich

materiałów szkolnych. Dzięki tym narzędziom mogliśmy kształtować opinię publiczną tak, aby

odpowiadała naszym własnym celom. Ludzie to tylko głupie świnie, które chrząkają i piszczą,

słysząc pieśni, które im śpiewamy, bez względu na to, czy są prawdziwe, czy fałszywe.

Kontrola i kondycjonowanie umysłu

Zapytany, czy Żydzi odczuwają jakiekolwiek zagrożenie ze strony „milczącej większości”, roześmiał

się na ten pomysł, mówiąc:

„Nie ma czegoś takiego jak milcząca większość, ponieważ kontrolujemy ich krzyk i barwę. Jedyne,

co istnieje, to bezmyślna większość i bezmyślni pozostaną, dopóki ich ucieczka od naszej

rygorystycznej służby będzie opium dla naszego przemysłu rozrywkowego. Kontrolując przemysł,

staliśmy się nadzorcami, a ludzie niewolnikami. Kiedy presja codziennej pracy narasta do

wybuchowego stopnia, zapewniamy wentyl bezpieczeństwa chwilowej przyjemności. Przemysł

telewizyjny i filmowy dostarczają niezbędnego tymczasowego rozproszenia. Te programy są

starannie zaprojektowane, aby oddziaływać na emocje zmysłowe, nigdy na logicznie myślący umysł.

Z tego powodu ludzie są zaprogramowani, aby reagować zgodnie z naszymi nakazami, a nie

zgodnie z rozumem. Nigdy nie są milczący; myślący pozostaną”.

Kontynuując myśl o żydowskiej kontroli nad gojami, pan Rosenthal powiedział:

„Wykastrowaliśmy społeczeństwo poprzez strach i zastraszanie. Jego męskość istnieje tylko w

połączeniu z kobiecym wyglądem zewnętrznym. Będąc tak wykastrowanym, ludność stała się

potulna i łatwo nią rządzić. Jak wszystkie wałachy w naturze, ich myśli nie są związane z troskami o

przyszłość i potomstwo, ale tylko z obecnym trudem i następnym posiłkiem”

Manipulacja pracą i przemysłem

Było oczywiste, że wzmianka o przemyśle kraju wywołała ekscytację pana Rosenthala.

„Odnieśliśmy sukces w dzieleniu społeczeństwa przeciwko sobie, nastawiając pracowników

przeciwko zarządowi. (Ruch socjalno-pracowniczy, zatrudniający związki zawodowe, manipulujący

płacami i cenami oraz rządowa regulacja biznesu, był pomysłem Żydów, takich jak Karl Marx i

Samuel Gompers. Rezultatem było zniszczenie wolnej przedsiębiorczości.) Być może było to jedno

z naszych największych osiągnięć, ponieważ w rzeczywistości jest to trójkąt, chociaż tylko dwa

punkty wydają się występować. We współczesnym przemyśle, w którym istnieje kapitał, którego siłę

reprezentujemy, jest wierzchołkiem. Zarówno zarząd, jak i pracownicy znajdują się na podstawie

tego trójkąta. Ciągle stoją naprzeciwko siebie, a ich uwaga nigdy nie jest skierowana na szczyt ich

problemu. Zarząd jest zmuszony podnosić ceny, ponieważ stale zwiększamy koszt kapitału.

Pracownicy muszą mieć rosnące płace, a zarząd musi mieć wyższe ceny, tworząc w ten sposób

błędne koło. Nigdy nie jesteśmy wzywani do odpowiedzialności za naszą rolę, która jest

prawdziwym powodem inflacji, ponieważ konflikt między zarządem a pracownikami jest tak



poważny, że żadne ze stron nie ma czasu obserwować naszych działań. To nasz wzrost kosztu

kapitału powoduje cykl inflacyjny. Nie pracujemy ani nie zarządzamy, a mimo to otrzymujemy zyski.

Poprzez naszą manipulację pieniędzmi kapitał, który dostarczamy przemysłowi, nic nas nie kosztuje.

Poprzez nasz bank narodowy, Rezerwę Federalną, rozszerzamy kredyt księgowy, który tworzymy z

niczego, na wszystkie lokalne banki, które są bankami członkowskimi. One z kolei rozszerzają

kredyt księgowy na przemysł. W ten sposób robimy więcej niż Bóg, ponieważ całe nasze bogactwo

jest tworzone z niczego. Wyglądasz na zszokowanego! Nie bądź! To prawda, w rzeczywistości

robimy więcej niż Bóg. Dzięki temu rzekomemu kapitałowi wciągamy przemysł, zarządzanie i pracę

w nasz dług, który tylko rośnie i nigdy nie jest likwidowany. Poprzez ten ciągły wzrost jesteśmy w

stanie przeciwstawić zarządzanie pracy, aby nigdy się nie zjednoczyli i nie zaatakowali nas, i nie

wprowadzili wolnej od długów przemysłowej utopii.

„Jesteśmy niezbędnym elementem, ponieważ nic nie wydajemy. Zarząd może tworzyć swój własny

kapitał – zyski. Jego biznes by się rozwijał, a zyski by rosły. Praca również by prosperowała,

podczas gdy cena produktu pozostałaby stała, dobrobyt przemysłu, pracy i zarządu stale by

wzrastał. My, Żydzi, szczycimy się faktem, że głupi goje nigdy nie zdali sobie sprawy, że jesteśmy

pasożytami konsumującymi coraz większą część produkcji, podczas gdy producenci otrzymują

coraz mniej i mniej”.

Kontrola nad religią

W miarę upływu godzin tego intensywnego, ale serdecznego wywiadu, pan Rosenthal dzielił się

swoimi przemyśleniami na temat religii.

„Religia również musi być nauczana i z tą koniecznością pracowaliśmy. (Jak stwierdził Żyd Karl

Marx: „Religia jest opium dla ludu”). Dzięki naszej kontroli nad przemysłem podręczników i mediami

informacyjnymi byliśmy w stanie utrzymać się jako autorytety w dziedzinie religii. Wielu naszych

rabinów zajmuje obecnie stanowiska profesorskie w rzekomo chrześcijańskich seminariach

teologicznych. Jesteśmy zdumieni głupotą chrześcijan w przyjmowaniu naszych nauk i

propagowaniu ich jako swoich. (To jest jeden z głównych powodów władzy i kontroli, jaką Żydzi

osiągnęli nad białymi narodami — przyjmowanie żydowskich sposobów. Jak stwierdził Henry Ford:

„Chrześcijanin nie może czytać swojej Biblii inaczej niż przez żydowskie okulary, a zatem czyta ją

źle” (The International Jew, tom IV, str. 238). W rezultacie chrześcijanie nie mają słowa Bożego w

pewnej sprawie, mają słowo Żyda). Judaizm to nie tylko nauka synagogi, ale także doktryna

każdego „chrześcijanina Kościół w Ameryce. Poprzez naszą propagandę Kościół stał się naszym

najgorliwszym zwolennikiem. Dało nam to nawet szczególne miejsce w społeczeństwie, wierząc w

kłamstwo, że jesteśmy „wybranym ludem”, a oni poganami.

„Te zwiedzione dzieci Kościoła bronią nas do tego stopnia, że ​​niszczą własną kulturę. (Żydzi nie

muszą trzymać palca na każdym przycisku, który powoduje zniszczenie lub judaizację cywilizacji

chrześcijańskiej, ponieważ w wielu przypadkach mają swoich prozelitów lub „fronty pogańskie”,

które robią to za nich). Ta prawda jest oczywista nawet dla tępych, gdy spojrzy się na historię i

zobaczy, że wszystkie wojny były wojnami białych walczących z białymi, abyśmy mogli utrzymać

kontrolę. Kontrolowaliśmy Anglię podczas wojny o niepodległość, Północ podczas wojny secesyjnej

oraz Anglię i Amerykę podczas I i II wojny światowej. Poprzez nasz wpływ religii byliśmy w stanie

wciągnąć nieświadomych białych chrześcijan w wojnę przeciwko sobie, która zawsze zubażała obie

strony, podczas gdy my zbieraliśmy plony finansowe i polityczne. Za każdym razem, gdy wychodzi

na jaw prawda, która nas demaskuje, po prostu gromadzimy nasze siły – nieświadomych

chrześcijan. Atakują krzyżowców, nawet jeśli są członkami ich własnych rodzin. (Każdy, kto był na

pierwszej linii ujawniania prawdy o kwestii żydowskiej, może poświadczyć ten fakt podany przez

Pana (W języku rosyjskim oznacza to „Rosenthala”)

„Dzięki religii uzyskaliśmy całkowitą kontrolę nad społeczeństwem, rządem i gospodarką. Żadne

prawo nie zostało uchwalone, jeśli jego zalety nie zostały wcześniej wygłoszone z ambon.

Przykładem tego jest równość rasowa, która doprowadziła do integracji i ostatecznie do skundlenia.

Łatwowierny duchowny jednym tchem instruuje swoich parafian, że jesteśmy szczególnym,



wybranym ludem, podczas gdy innym tchem ogłasza, że ​​wszystkie rasy są takie same. Ich

niespójność nigdy nie zostaje odkryta. Tak więc my, Żydzi, cieszymy się szczególnym miejscem w

społeczeństwie, podczas gdy wszystkie inne rasy są sprowadzone do równości rasowej. Z tego

powodu jesteśmy autorami oszustwa równościowego, tym samym sprowadzając wszystkich do

niższego poziomu.

„Uczono nas, że nasze obecne praktyki ekonomiczne są dobroczynne, a zatem chrześcijańskie. Te

papugi z ambon wychwalają naszą dobroć za pożyczanie im pieniędzy na budowę ich świątyń,

nigdy nie zdając sobie sprawy, że ich własna święta księga potępia wszelką lichwę. Są chętni, aby

płacić nasze wygórowane odsetki. Doprowadzili społeczeństwo do naszej kontroli poprzez tę samą

praktykę. Politycznie, chwalą błogosławieństwa demokracji i nigdy nie rozumieją, że dzięki

demokracji zyskaliśmy kontrolę nad ich narodem. Ich książka (zauważ, że pan Rosenthal zawsze

odnosi się do Biblii jako do ich książki – białych ludzi, nigdy do naszej książki lub książki Żydów)

ponownie naucza dobroczynnej despotycznej formy rządu zgodnie z prawami tej książki, podczas

gdy demokracja to rządy tłumu, które kontrolujemy poprzez ich kościoły, nasze media informacyjne i

instytucje ekonomiczne. Ich religia jest tylko kolejnym kanałem, przez który możemy kierować siłą

naszej propagandy. Głupota tych religijnych marionetek jest przewyższana jedynie przez ich

tchórzostwo, ponieważ są łatwo rządzeni.

Świta światło

Rzadko który mężczyzna wyznaje intymność swojej duszy tak, jak zrobił to pan Rosenthal. Z

perspektywy czasu widać, że istniała większa Siła, która zmuszała tego człowieka do ujawnienia

tego, co zostało tu napisane. Pozostała część wywiadu wydaje się to potwierdzać.

„Ponieważ nie wierzymy w życie po śmierci, wszystkie nasze wysiłki są skierowane na „teraz”. Nie

jesteśmy tak głupi jak ty i nigdy nie przyjmiemy ideologii zakorzenionej w poświęceniu. Podczas gdy

ty będziesz żył i umierał dla dobra społeczności, my będziemy żyć i umierać tylko dla siebie. Żydzi

odrzucają ideę poświęcenia. Jest ona dla mnie odrażająca. Żadna sprawa nie jest warta umierania,

ponieważ śmierć jest końcem. Jedyny czas, kiedy się jednoczymy, to zachowanie naszego

indywidualnego „ja”. Jak stado wilków jednoczy się, aby zaatakować ofiarę, ale rozprasza się, gdy

każdy jest już zajęty, tak my, Żydzi, jednoczymy się, gdy zbliża się niebezpieczeństwo, nie po to, aby

zachować naszą społeczność, ale aby uratować własną skórę.

„Ta postawa przenika całe nasze istnienie i filozofię. Nie jesteśmy twórcami, ponieważ tworzenie

przynosiłoby korzyść tylko innym. (Biała rasa wyraźnie była twórcami pod względem wynalazków,

osiągnięć itp. i dzięki nim „wszystkie rodziny (lub rasy) świata zostały pobłogosławione (lub

skorzystały z nich), jak przepowiedziano w Księdze Rodzaju 12:3, 28:14. To dowodzi, że Żydzi nie

są wybranym ludem Boga). Jesteśmy „nabywcami” i jesteśmy zainteresowani jedynie zadowoleniem

„siebie”. Aby zrozumieć naszą filozofię, zrozum termin „zdobywać”. Nigdy nie dajemy, tylko

bierzemy. Nigdy nie pracujemy, ale cieszymy się owocami pracy innych. Nie tworzymy, ale

konfiskujemy. Nie jesteśmy producentami, ale pasożytami. Możemy fizycznie żyć w każdym

społeczeństwie, ale zawsze pozostajemy duchowo oddzieleni. Pracować to znaczy produkować, a

najwyższą formą tej pracy byłoby tworzenie. Wasza rasa zawsze pracowała dla satysfakcji z tego,

co produkuje. Nigdy nie pracowalibyśmy dla czyjejś korzyści, tylko dla tego, co możemy dostać.

Wykorzystaliśmy tę aryjską postawę, aby osiągnąć nasz największy dobrobyt. Będziecie pracować

dla przyjemności, jaką czerpiecie z produkcji, nigdy nie martwiąc się o wynagrodzenie. Bierzemy

waszą produktywność za marne wynagrodzenie i zamieniamy ją w fortuny.

„Do niedawna duma z wykonania przewyższała dążenie do wysokich dochodów. Jednak udało nam

się zniewolić społeczeństwo naszą własną mocą, którą są pieniądze, sprawiając, że ich szukają.

Nawróciliśmy ludzi na naszą filozofię zdobywania i nabywania, tak że nigdy nie będą zadowoleni.

Niezadowoleni ludzie są pionkami w naszej grze o podbój świata. Dlatego zawsze szukają i nigdy

nie mogą znaleźć satysfakcji. W chwili, gdy szukają szczęścia poza sobą, stają się naszymi

chętnymi sługami.



„Twoi ludzie nigdy nie zdają sobie sprawy, że oferujemy im tylko bezwartościowe drobiazgi, które nie

mogą przynieść spełnienia. Oni zdobywają jedno, konsumują je i nie są nasyceni. Oni zdobywają

jedno, konsumują je i nie są nasyceni. My dajemy inne. Mamy nieskończoną liczbę zewnętrznych

rozproszeń, do tego stopnia, że ​​życie nie może ponownie zwrócić się do wewnątrz, aby znaleźć

swoje ostateczne spełnienie. Uzależniliście się od naszego lekarstwa, dzięki któremu staliśmy się

waszymi absolutnymi panami. (Z tego powodu Chrystus powiedział: „strzeżcie się kwasu

faryzeuszy” (Mt 16,6). Było to ostrzeżenie przed ich talmudyczno-babilońskimi doktrynami, które

rozwijają się w umysłach ludzi i przenikają całe społeczeństwo, aż ta filozofia ostatecznie ich

zniewala (Kol 2,8).)

„Na pierwszym i podstawowym kłamstwie, którego celem jest wmówienie ludziom, że nie jesteśmy

narodem, ale religią, opierają się kolejne kłamstwa. Naszym największym strachem jest to, że to

kłamstwo zostanie odkryte, ponieważ zostaniemy wytępieni w momencie, gdy opinia publiczna

wejdzie w posiadanie prawdy i zacznie działać zgodnie z nią (Jedną rzeczą jest wprowadzenie

człowieka w posiadanie prawdy, inną jest sprawienie, by ją zrozumiał, a jeszcze inną jest

sprawienie, by zaczął działać zgodnie z nią. Prawda sama w sobie nie ma wartości, dopóki nie

zostanie wykorzystana lub zastosowana w jakiś sposób). Staje się oczywiste, że przebudzenie

następuje nawet tutaj, w Ameryce. Mieliśmy nadzieję, że dzięki naszej dewastacji chrześcijańskich

Niemiec każdy temat dotyczący nas stanie się budzącym strach tabu. Jednak wydaje się, że

następuje odrodzenie tutaj, w jedynym kraju, który tak silnie kontrolujemy. Obecnie planujemy szybki

exodus. Wiemy, że gdy światło zacznie świtać, nie będzie można go zatrzymać. Wszystkie nasze

wysiłki tylko wzmocnią to światło i skupią na nim uwagę.

„Obawiamy się, że światło wychodzi z ruchów w całym kraju, szczególnie w twoim. Zdumiewa nas,

jak udało ci się dotrzeć do ludzi, po tym jak zamknęliśmy wszystkie drzwi komunikacji. Obawiamy

się, że jest to znak nadchodzącego pogromu, który wkrótce nastąpi w Ameryce. Amerykańska opinia

publiczna zdała sobie sprawę, że to my kontrolujemy sytuację, co jest fatalnym błędem z naszej

strony. Ten naród nigdy nie będzie krajem wolności, dopóki będzie krajem Żydów. (To koncepcja,

której większość patriotów nie jest w stanie zrozumieć. Patrioci spędzili niezliczone godziny walcząc

z IRS, Rezerwą Federalną, mediami, Kongresem lub rządem w ogóle. Te rzeczy są jedynie

narzędziami, których Żyd używa teraz przeciwko odrażającym „gojom”. Problemem nie jest

narzędzie lub urządzenie, ale poganin, który je kontroluje.) To jest objawienie, które będzie naszą

zgubą.

„Amerykanie byli łatwo rządzeni przez naszą propagandę, że pióro jest potężniejsze od miecza.

Praktycznie uchodzi nam na sucho morderstwo, a goje tylko o tym mówią, co jest nieskuteczne,

ponieważ my, mistrzowie propagandy, zawsze publikujemy sprzeczne sprawozdanie. Gdyby

Aryjczycy przejrzeli historię i zastosowali te lekcje przeszłości, pióro zostałoby odrzucone z

obrzydzeniem, a miecz użyty w gorączce namiętności. (Powrót do historii pouczyłby nasze umysły i

pokazałby nam, że kraje europejskie rozwiązały swój problem żydowski tylko przy użyciu siły). Jak

dotąd uniknęliśmy miecza, gdy jedynym odwetem jest jakiś periodyk o złej reputacji lub jakaś

broszura o ograniczonym nakładzie. Ich pióro nie dorównuje naszemu, ale nieustannie obawiamy

się, że mogą otworzyć oczy i dowiedzieć się, że żadna zmiana nigdy nie została dokonana za

pomocą pióra. Historia została napisana krwią, a nie atramentem. Żaden list, artykuł redakcyjny ani

książka nigdy nie zjednoczyły ludzi ani nie powstrzymały tyranii. Rozumiemy tę zasadę i nieustannie

propagandowo namawiamy ludzi, aby piszcie listy do prezydenta, do Kongresu i do lokalnych

mediów. Możemy bezpiecznie wykorzystywać, zastraszać i pozbawiać praw białych Amerykanów,

dopóki są zajęci iluzją edukowania mas za pomocą materiałów drukowanych. Biada nam, jeśli

kiedykolwiek zobaczą daremność tego, odłożą pióro i użyją miecza.

„Historia potwierdza fakt, że namiętności pobudzonej mniejszości, bez względu na to, jak mała jest

grupa, wywierały wystarczającą moc, aby obalić największe imperium. Ruchy, które kontrolują

przeznaczenie, to nie te, które opierają się na nieaktywnej większości; ale na czystej sile aktywnej

mniejszości. Wola to siła, nie liczba, ponieważ silna wola zawsze będzie rządzić masami!” (Badając

zakres żydowskiej władzy i kontroli nad Ameryką, Henry Ford stwierdził, że kontrola ta „może być

wyjaśniona jedynie przez żydowską wolę władzy”. The International Jew (1920) Vol. I, str. 210.)

„Ponownie, jesteśmy bezpieczni, dopóki nasza wola jest silniejsza lub wola ludu jest źle



ukierunkowana, rozproszona i pozbawiona przywództwa. Nigdy nie zostaniemy obaleni słowami,

tylko siłą!” (Czyż nie byłoby to logiczne i właściwe postępowanie wymagane do uwolnienia kraju od

jakiegokolwiek rodzaju najeźdźcy lub wrogiego wroga?)

Mądrość pana Harolda Rosenthala została przedstawiona prawdziwie i dokładnie. Pytanie do was

brzmi teraz, CO MOŻECIE ZROBIĆ, ABY OCHRONY NARODU I KAŻDEGO OBYWATELA PRZED

POWYŻSZYMI POTENCJAŁAMI????

Ci z nas, którzy przez tyle lat walczyli o uratowanie naszego niegdyś wielkiego narodu, mogą stać

się bezduszni i nie za bardzo wrażliwi na straszne rzeczy dziejące się wokół nas. Muszę jednak

przyznać, że FAKTY przekazane przez Harolda Wallace'a Rosenthala wywarły wpływ na tego

pisarza. Wywiad, a może lepszym słowem byłoby spowiedź, pomógł wydobyć na powierzchnię

rzeczywistość, którą my, weterani, znamy od lat, ale surowa rzeczywistość żydowskiej zdrady staje

się bardziej szokująca, gdy otrzymujemy WSZYSTKO w jednym pakiecie.

Pan Rosenthal, były wpływowy Żyd, szczycił się tym, że jest istotną częścią przyznanej kontroli

mediów i ich niewidzialnego rządu, w którym żadna władza polityczna nie jest sprawowana bez

zgody Żydów. Podkreślmy również inne kluczowe uwagi pana Rosenthala:

- Że naród amerykański nie ma odwagi, a Żydzi szydzą z ich głupoty.

- Władza Żydów poprzez ich pieniądze i władza pieniądza dają im

„mistrzowski plan” międzynarodowego podboju poprzez propagandę.

- W Ameryce jest "bezmyślna większość".

- Zdrada Żydów polegająca na nastawianiu pracowników przeciwko kierownictwu.

- Żydowska wiara, że ​​Chrystus był po prostu kolejnym człowiekiem na ziemi.

- Żydzi są uznawani za pasożytów, którzy przejęli kontrolę nad naszym społeczeństwem,

rządem i gospodarką poprzez swoją religię.

- Mit Żydów jako "narodu wybranego".

- Wyznane "wielkie kłamstwo", że Żydzi są religią, a nie narodem.

- Żydzi boją się, że zostaną zdemaskowani.

Zaczynamy odkrywać cały spisek komunistów i światowego syjonizmu, aby przejąć kontrolę nad

naszym narodem, a Żydzi i ich prostytuujące się media zaczynają przyznawać, jak powiedział pan

Rosenthal, że mamy ich na ucieczce. Uwierz nam, drogi czytelniku, będzie to szok dla świata

żydowskiego, gdy to wejdzie do obiegu i odkryją, że mamy w rękach te informacje "z pierwszej ręki"

od Żyda, który był kiedyś szanowany na wysokim stanowisku rządowym, i to właśnie ten raport

może "wywołać cud". Jeżeli z Twoją pomocą uda nam się dostarczyć ten materiał do obywateli, a

nawet do urzędów państwowych na terenie całego kraju, może to przyczynić się do podjęcia

pożądanych „działań”.

Jak zauważyłeś, spisek żydowski ma na celu sprowadzenie naszej populacji do podporządkowanej,

posłusznej dyktatury, zaprojektowanej, aby przygotować nas do kontrolowanej przez Żydów,

międzynarodowej, wymieniającej pieniądze dyktatury zaprojektowanej przez żydowskich syjonistów i

komunistów. Dzieje się tak i będzie się działo, jeśli amerykańska opinia publiczna pozwoli się tak

podporządkować. (Niewiedza i apatia ludzi były otwartym zaproszeniem dla Żydów, aby uwikłać ich

w ich socjalistyczne plany). Ci podżegacze Jednego Świata, którzy rządzili naszą biurokracją w

Waszyngtonie, pozwolili ponad 12 000 000 obcokrajowcom na nielegalny przyjazd do tego kraju ze

wszystkich krajów świata, w tym z Chin i Meksyku oraz wszystkich krajów pomiędzy. Zajmują

stanowiska, których liczba przekracza liczbę osób, które mamy bezrobotne.



Ten rękopis może działać jako broń, za pomocą której otworzymy oczy masom. Wiedzą, że coś jest

nie tak, ale nie wiedzą, co robić. TERAZ możemy im to pokazać. Tylko poznając prawdę o

problemach, można podjąć właściwe działania. Dlatego też konieczne jest rozpowszechnienie tych

dowodów wśród dziesiątek tysięcy ludzi, aby zwycięstwo było w zasięgu ręki. Chociaż jest to długi

rękopis, jego treść przyciągnie uwagę niemal każdego czytelnika. Dlaczego? Ponieważ dotyczy

każdego mężczyzny, kobiety i dziecka w Ameryce. Tak, nawet na całym świecie. TO JEST TAKIE

WAŻNE! Nie może być innego dokumentu o tak istotnym znaczeniu.

Ma to związek z prawdą o życiu i śmierci. Objawienia w tym dokumencie są szokujące i

niewiarygodne dla niewinnych, którzy ledwo mogą sobie wyobrazić takie samodeklarowane złe

ambicje. Pan Rosenthal wydawał się być bardzo dumny z tego, że może ujawnić niektóre ze swoich

wewnętrznych, niewypowiedzianych sekretów — wszystko to ujawnia się, gdy słuchamy każdego

wypowiedzianego słowa (mojego i jego) podczas długiego wywiadu (wywiadu Waltera White'a z

Haroldem Rosenthalem), który jest nagrywany na kasetach jako nasza dokumentacja.

Naród żydowski jest wrogiem WSZYSTKICH narodów. Już wpadli w histerię, odkąd zwrócono ich

uwagę na ten dokument.

Boże, chroń nas! A ta prośba do Boga nie jest bezczynnym gestem. Moja wiara chrześcijańska

pozostaje nienaruszona. „Boże, zbaw nasz naród”, nawet jeśli obecnie jesteśmy więźniami

monopolu propagandowego garstki podżegaczy i manipulatorów. Możemy, z Jego pomocą, znieść

jarzmo i zerwać więzy, aby nasza większość dzięki sprawiedliwej reprezentacji mogła się utwierdzić

w przestrzeganiu wolności w ramach naszej Konstytucji Stanów Zjednoczonych.

Ostrzeżenie

Istnieje ryzyko związane z drukowaniem tego manuskryptu. Ten pisarz został powalony 13 marca

1978 roku i ciężko pobity. Ale ryzykowałem życie wcześniej i chętnie zrobię to ponownie, choćby po

to, aby przekazać tę wiedzę w ręce kilku milionów ludzi. Nagroda, która przychodzi do tych, którzy

stoją przy Prawdzie, bez względu na koszty, jest podobna do tego, czego musiał doświadczyć nasz

Pan, gdy przeciwstawił się diabłu. Po odejściu diabła Pismo mówi: „Aniołowie przyszli i usługiwali

Mu”. Jesteśmy w ostatecznej bitwie. Musimy zrobić wszystko, co możliwe, aby „Przekazać Słowo”...

w tym modlitwę. (Bóg ma plan dla narodu, który ma go naśladować, aby uwolnić go z obcej niewoli -

"Jeśli mój lud, który jest nazwany moim imieniem, upokorzy się i będzie szukał mojego oblicza, i

odwróci się od swoich złych dróg, wtedy Ja wysłucham z nieba i odpuszczę im grzech, i uzdrowię

ich ziemię". 2 Krn 7:14, również Pwt 30:1-4, 1 Krl 8:33-34.)

W czasie mojego wywiadu z panem Rosenthalem wiedziałem, że jest on potężnie potężny i miałem

przytłaczającą pewność, że jego treść pobudzi i obudzi wielu, którzy wcześniej nie wierzyli. Ciekawe

jest, jak dokument Rosenthala potwierdza temat "Protokołów uczonych mędrców Syjonu". Można go

nazwać "Spersonalizowanymi protokołami - wydanie z 1979 r.".

Każdy, kto nie wie, że zorganizowany Żyd jest podżegaczem światowego komunizmu,

międzynarodowego syjonizmu i jest w spisku mającym na celu zniszczenie chrześcijańskiej

cywilizacji, jest zbyt naiwny i zbyt ignorancki, aby poradzić sobie z problemami, z którymi się

mierzymy. Nienawidzący Chrystusa Żyd, który spiskuje przeciwko naszemu chrześcijańskiemu

dziedzictwu, nie cieszy się niczym bardziej niż konserwatysta, który chroni Żyda i będzie mówił o

wszystkim, co jest niebezpieczne dla naszego kraju, z wyjątkiem Ukrytej Ręki żydowskich

spiskowców, korzenia wszelkiego zła, które zagraża chrześcijańskiej cywilizacji. (Chociaż to „miłość

do pieniędzy” jest „korzeniem wszelkiego zła” (1 Tym. 6:10), Żyd wykazuje znacznie więcej niż inne

narody, miłość do pieniędzy; i ma instynktowne i nieodparte pragnienie osiągnięcia jak największego

bogactwa, bez względu na środki lub szkody, jakie może to spowodować.)

Ta zła siła to „ANTYCHRYST”, jak ujawniono w drugim liście Jana, który mówi: „On jest

Antychrystem, który zaprzecza Ojcu i Synowi”. Ci konserwatywni Amerykanie chroniący Żydów

świadomie lub nieświadomie pomagają zniszczyć swój własny kraj. W rezultacie — ŻYDZI RZĄDZĄ



AMERYKĄ — SPISUJĄ, ABY RZĄDZIĆ ŚWIATEM — JESTEŚMY W NIEWOLI — CZY MOŻEMY

UCIEC? -- TAK, ALE TYLKO, jeśli Żydzi chroniący konserwatystów, którzy pomagają

ANTYCHRYSTOWI SYJONIŚCIE DZIELIĆ I PODBIJAĆ, nauczą się i zaakceptują PRAWDĘ i będą

kierowani ostrzeżeniami NASZEGO ZBAWICIELA (Jana 8:44 i Mat. 23:12, itd.), i nigdy nie pomyślą,

że wiedzą lepiej od Niego, -- i jeśli ZJEDNOCZĄ SIĘ z PRAWDZIWYMI Amerykanami, którzy znają

PRAWDĘ, w walce o ocalenie naszego Kraju, możemy uciec ze szponów NAJGORSZYCH

WROGÓW CHRYSTUSA -- ANTYCHRYSTOWSKICH ŻYDÓW, ponieważ jest to JEDEN z kilku

sposobów, w jaki nasz Kraj może zostać ocalony.

Oznacza to, że ktokolwiek zapomina lub pomija kwestię żydowską, czy to z powodu ignorancji, czy

strachu, nie nadaje się na kaznodzieję, nauczyciela lub urzędnika. Oznacza to, że każde zagrożenie

dla bezpieczeństwa, SPISKORNIK Z UNII ATLANTYCKIEJ JEDEN ŚWIAT i obcy

ANTYCHRYSTOWSKI SYJONISTA, którego lojalność jest skierowana przeciwko innemu krajowi,

oraz wszyscy ich ZDRAJCY agenci i poplecznicy MUSZĄ ZOSTAĆ WYGNANI PRZEZ

„PRAWDZIWYCH” AMERYKANÓW ZJEDNOCZONYCH ZE WSZYSTKICH STANOWISK WŁADZY

I WPŁYWÓW W TYM NARODZIE - I ZAMIAST TEGO - NIE POSTAWIĆ NA STRAŻY NIKOGO

POZA PRAWDZIWYMI AMERYKANAMI" - bo tak właśnie powstał nasz kraj i tak może zostać

ocalony.

Wywiad z Haroldem Wallace’em Rosenthalem 1976

Część druga

Ukryta tyrania

„Większość Żydów nie lubi się do tego przyznawać, ale naszym bogiem jest Lucyfer”. Powyższe jest

dokładnym cytatem Harolda Wallace’a Rosenthala, byłego głównego asystenta administracyjnego

ówczesnego senatora Jacoba Javitsa, który został pokonany w wyborach w 1980 roku. Ja, Walter

White, Jr., przez ostatnie 17 lat dyrektor i redaktor konserwatywnego miesięcznika WESTERN

FRONT, dowiedziałem się o przechwałkach pana Rosenthala w Waszyngtonie, DC, i zostałem

zachęcony do spotkania się z nim i przeprowadzenia z nim wywiadu (za opłatą). Pan Rosenthal

oświadczył publicznie, że Żydzi będą całkowicie dominować na całym świecie – i że kontrolują

każdy aspekt życia politycznego w Ameryce i każdy aspekt mediów komunikacyjnych. (podkreślenie

pana R.). Ostatecznie pana Rosenthala i mnie połączono, w którym to czasie przeprowadziłem z

nim prywatny wywiad i nagrałem ten wywiad za wiedzą i zgodą pana Rosenthala. Podczas długiego

spotkania pan Rosenthal stał się niecierpliwy, niegrzeczny i wulgarny (wszystko to zostało nagrane

na taśmie) i zażądał reszty honorarium, zanim zakończyłem przesłuchanie. Ponieważ cały wywiad

był tak długi, w 1977 roku opublikowaliśmy i wydaliśmy tylko pierwszą część pod tym samym

tytułem, co powyżej „THE HIDDEN TYRANNY”. Kopie tego manuskryptu (część I) były poszukiwane

przez ludzi z całego świata. Teraz udostępniamy resztę nagranego wywiadu jako część drugą.

Chociaż nie chcę dygresji, analityk ze Wschodu powiedział mi, że manuskrypt „The Hidden Tyranny”

(część I) miał 3,5% czytelników. Tak więc, jeśli to prawda, manuskrypt (część I) przeczytało ponad 7

MILIONÓW osób. Kiedy ta ostatnia część (część druga) zacznie krążyć, jej wpływ może być jeszcze

większy. To zależy od Ciebie, czytelniku. Zanim doszło między nami do jakiegokolwiek

porozumienia, ustaliłem z panem Rosenthalem, że odpowie na nieograniczoną liczbę pytań z

całkowitą szczerością i najlepiej, jak potrafi. Z powodu tego porozumienia miałem problem z panem

Rosenthalem podczas końcowych etapów wywiadu i oskarżyłem go o brak szczerości wobec mnie

w odniesieniu do jego odpowiedzi na moje pytanie: „Czy ma pan wiedzę o tym, KIEDY i DLACZEGO

zaczęła się historia o Żydach jako wybranym narodzie Boga?” Wtedy powiedział częściowo:

„Większość Żydów nie lubi tego przyznawać, ale naszym bogiem jest Lucyfer – więc nie kłamałem –

a my jesteśmy jego wybranym narodem. Lucyfer jest bardzo żywy”. Podczas gdy to trafia do druku,

nadal staramy się o organ rządowy, który zbada oskarżenia Harolda Rosenthala. Mój słownik

przekazuje takie oskarżenia jako „ZDRADA STANÓW”. Teraz zaczynamy po sporze, podczas

którego wyłączono dyktafon. Oczywiście tam, gdzie pojawia się „W”, to są moje słowa. Tam, gdzie

pojawia się „R”, to wskazuje na komentarz.



„W”. Panie Rosenthal, kiedy prawdziwa historia zostanie opublikowana w całości – kiedy prawda

faktycznie wyjdzie na jaw – co pan oczekuje, że ludzie na świecie zrobią wam, Żydom?

R. Myślałem, że zakończyliśmy ten wywiad.

W. Jestem zaniepokojony – i to pytanie wydaje się wymagać pańskiej odpowiedzi.

R. Wszyscy skończyliśmy, White, a teraz pan zaczyna mnie znowu naciągać. Już dałem panu

„tablice z kamienia”, a pan chce więcej.

R. Nieważne – i tak by pan nie zrozumiał – wy, chrześcijanie!!!

W. Więc teraz mnie pan przeklina, bo jestem chrześcijaninem. Myślałem, że próbowaliśmy utrzymać

to na zasadzie biznesowej, czyż nie?

R. (Wymamrotane okrzyki Rosenthala!!)

W. Cokolwiek to jest – lub oznacza, używa pan słów, których nigdy wcześniej nie słyszałem. Czy

pan mówi po angielsku?

R. Powiedziałem -------.

W. Czy pan to napisze?

R. (Rosenthal pisze MISCHNAH i krótko mówi, że pochodzi z podstaw Talmudu). Pan R.

kontynuuje: Nie rozwodzimy się nad tym. Nie idziemy do przodu — poza tym, że zakończyliśmy

pewne sprawy i to kończy naszą umowę.

W. Czy boisz się odpowiedzieć na pytanie, które zadałem?

R. Kim do cholery myślisz, że jestem — nie boję się odpowiadać na żadne pytania, ale dałem ci

wystarczająco dużo informacji na książkę.

W. Czy nie zapłaciłem ci zgodnie z naszą umową?

R. Tak — pewnie — ale znowu chcesz więcej. Dobrze, chcesz mojej opinii na temat tego, co

pomyślą ludzie na świecie, gdy historia zostanie napisana.

W. Cóż, nie zadałem dokładnie takiego pytania, ale proszę bardzo.

R. Nie obchodzi mnie, co pomyślą ludzie. Poza tym, kiedykolwiek to się stanie, ty i ja będziemy



martwi. Po prostu martwi. Czy to cię satysfakcjonuje?

W. W moich notatkach są dwa lub trzy pytania, panie Rosenthal, na które jeszcze nie ma

odpowiedzi, a jedno jest dość ważne.

R. Co to jest?

W. Historia o sześciu milionach Żydów rzekomo skremowanych lub zamordowanych przez nazistów.

R. Co z tym?

W. Czy wiesz, kto lub jaka organizacja żydowska stworzyła to wielkie kłamstwo?

R. Nie, nic nie wiem o jego autentyczności. Nie sądzę, żeby było to jakoś szczególnie ważne.

W. Panie Rosenthal, wie pan lepiej, co z młodszym pokoleniem, które dorasta wierząc w to wielkie

kłamstwo? I mówi pan, że to nie jest ważne!!

R. To był wynik wojny i wszyscy wiemy, że Hitler nienawidził Żydów, więc ktoś, gdzieś, pomyślał o

przesadzeniu z tą liczbą. Wiemy, że wielu, wielu Żydów zostało zabitych przez nazistów.

W. Jestem pewien, że wie pan, że kiedy wybuchła II wojna światowa, w całych Niemczech było

mniej niż ćwierć miliona Żydów. Wiele tysięcy opuściło już Niemcy.

R. No i co? Jak już powiedziałem, Żydzi są najmądrzejszymi ludźmi na świecie. Ktoś wymyślił dużą

liczbę i być może wzrosła do tego stopnia, że ​​liczba zabitych Żydów wynosi sześć milionów.

Kontrolujemy media informacyjne i to jest wielka różnica. W przeciwnym razie wasi ludzie mogliby

opowiadać TWOJE wielkie kłamstwo.

W. Idź i zlekceważ to. Coś tak ogromnego...

Pan R. przerwał tutaj, mówiąc -- Mój lud został nauczony, aby zwracać uwagę i zwracać uwagę na

naszych nauczycieli, a nie na słowa waszego ludu i prawa.

W. Mieszka pan w Ameryce, panie Rosenthal, naszym obowiązkiem jest przestrzeganie praw

naszego kraju. Wasza religia uczy was, że możecie złożyć przysięgę, taką jak przy wprowadzaniu

do urzędu politycznego -- a jeśli przysięga wam się nie podoba, możecie po cichu zaprzeczyć

faktowi, że ją złożyliście. Teraz mam kopie żydowskiego dokumentu -- zwanego Kol Nidre i

udowodniłem ich autentyczność. (Kol Nidre („wszystkie śluby”) znajduje się w księdze Talmudu

Nedarim (Śluby) i jest recytowana każdego roku w synagodze w Dniu Pojednania. Pozwala ona, aby

wszystkie przyszłe zobowiązania, przysięgi lub ślubowania, które może złożyć Żyd, „były uznane za

rozgrzeszone, przebaczone, unieważnione i nieważne oraz nieważne”. Pozwala to Żydom kłamać,

podważać, oszukiwać itp.

R. Cóż — jestem pewien, że nie wszyscy Żydzi praktykują tę sprawę z przysięgami.

W. Ale praktykują ją, prawda? — za zgodą rabina.

R. Do pewnego stopnia. Być może wtedy, gdy jest to pomocne dla jednostki.

W. Czy to nie jest grzeszne?

R. Może według twojego sposobu myślenia. Powiedziałem ci — ty i ja jesteśmy różni. Jesteśmy

różnymi ludźmi. Nasze przekonania są całkowicie różne. Byliśmy tak wychowywani przez wiele

stuleci, więc nie jest grzechem, gdy składamy jakąkolwiek przysięgę i ją łamiemy. To nasza nauka.

(Ten punkt dotyczący różnicy charakterów zostało napisane przez wielu innych żydowskich pisarzy i

mężów stanu i jest dobrze poparte historią i nauką. Mimo to, co ironiczne, chrześcijanie nadal wierzą

w żydowskie kłamstwo, że „wszyscy jesteśmy tacy sami” lub „równi”).



W. Prawdopodobnie zachowałem najważniejsze pytanie ze wszystkich do tej pory.

R. Słuchaj, White, jeśli będziesz brnął dalej, mój czas to pieniądz. Zawarliśmy umowę, a ty

rozciągasz ją poza granice rozsądku. Masz wszystko na taśmach i pamiętaj, że zgodziliśmy się,

abyś wziął z taśm i notatek, co tylko zechcesz — ale pod żadnym pozorem nie wolno ci ich

reprodukować. Mają zostać zniszczone. Jeśli to złamiesz, White, obetniemy ci jaja.

W. Kim jesteśmy MY?

R. Bądź po prostu mądry, a się dowiesz. Nie chcesz żadnych kłopotów, ja też nie. Dotrzymaj naszej

umowy, a nikt nie ucierpi!! A teraz oddaj mi resztę pieniędzy. Okej?

W. Zamierzam dotrzymać naszej umowy co do joty i masz moje słowo honoru, że te taśmy nie pójdą

dalej niż wykorzystam je w przygotowaniu historii. Nie ma nieporozumień. Zgadzamy się co do tego i

dotrzymam słowa. Dostaniesz swoje pieniądze za minutę.

R. Mam przyjaciół White'a -- znam wielu ludzi i nie chcę, żeby czytali rzeczy przypisywane mi,

których nie powiedziałem. Nie obchodzi mnie, co myślisz ty lub ktokolwiek inny -- ale nie chcę

drukowanych kłamstw -- tylko pytania i odpowiedzi z tego wywiadu.

W. Rozumiemy się doskonale w tej kwestii, panie Rosenthal. A teraz, proszę, to pytanie!!

R. Strzelaj. Ale pamiętaj, że potrzebuję pieniędzy z Las Vegas.

W. Na pewno gdzieś w swojej szkole wiedziałeś lub masz jakieś osobiste przeczucie lub

zrozumienie co do tego, KIEDY i DLACZEGO ta historia się zaczęła, że ​​Żydzi są wybranym

narodem Boga.

R. JESTEŚMY wybranym narodem Boga.

W. Czy naprawdę wierzysz w to, panie Rosenthal?

R. Może mogę wyjaśnić lub może Jake mógłby dać ci lepszą odpowiedź...

W. Kim jest Jake?

R. Jake Javits -- wiesz, mój wspólnik. To człowiek, dla którego pracuję i jest całkiem mądrym

facetem. Bardzo mądrym. Jego odpowiedź mogłaby lepiej posłużyć twojemu celowi w tej historii.

W. Chcę twojej odpowiedzi!

R. . . . Ty i my mamy tak naprawdę innego Boga.

W. Czy to jest odpowiedź na to, że Żydzi są wybranym ludem Boga?

R. Dla naszego boga jesteśmy wybranymi. Uczą nas tego od dzieciństwa.

W. To wymijająca odpowiedź. Wiesz, co mam na myśli, kiedy zadaję takie pytanie i nie wierzę twojej

odpowiedzi ani twojemu wyjaśnieniu.

R. Okej. Nie obchodzi mnie, w co wierzysz.

W. Czy twoi ludzie wierzą, że Jezus Chrystus był Żydem?

R. Do diabła! Nie będziemy do tego wracać, prawda? Już to omówiliśmy.

W. To było zanim włączono magnetofon. Nie sądzę, żebyśmy nagrali twoją odpowiedź na to pytanie.



R. Cóż, nie mogę odpowiadać za wszystkich Żydów. Chyba pytasz, w co wierzą Żydzi na całym

świecie?

Tak.

R. Jake mógłby odpowiedzieć na to lepiej niż I.

W. Proszę, nie chcę odpowiedzi senatora Javitsa na nic. Chcę twojej odpowiedzi.

R. White, wiem, czego szukasz. Wiedziałem od początku, ale to w porządku. Ty i my jesteśmy tak

różni. Jesteście inną rasą. Nie jesteście naszym rodzajem. Nie jest tajemnicą, że nie szanujemy was

i waszego rodzaju. (Księga Rodzaju 3:15).

W. Czy masz na myśli tylko nasz rodzaj jako „chrześcijan”?

R. Nie, wy, poganie – wszyscy jesteście naszymi wrogami. Kiedy byłem małym chłopcem, po prostu

dzieckiem, bardzo młodym, uczono nas bardzo mądrze. Wiele wieków temu, kiedy Żydzi byli

prześladowani w prawie każdym kraju i wypędzani z tak wielu krajów – niektóre rządy, nie pamiętam

dokładnie, czy to był rząd Francji czy Hiszpanii. W każdym razie rząd zażądał, aby Żydzi zostali

chrześcijanami lub zostali wypędzeni z kraju.

W. Tak, przypominam sobie, że czytałem o tym wiele razy.

R. Czy to była Francja czy Hiszpania.

W. Być może oba, ale żywo pamiętam historię królowej Izabeli Hiszpańskiej – jak cierpliwa była

wobec Żydów – zawsze dając im korzyść wątpliwości – dopóki jej oczy nie otworzyły się całkowicie

na oszustwa Żydów. Ale proszę, kontynuuj.

R. W każdym razie, Żydzi w tamtym czasie mieli bardzo mądrego przywódcę rabina, światowego

przywódcę, a jego rada była szanowana na całym świecie. Powiedział, że Żydzi muszą udawać, że

zostają chrześcijanami, czekać na swój czas i ponosić prawdziwe ofiary, jeśli to konieczne. Zawsze

byliśmy gotowi poświęcić kilka tysięcy Żydów w zamian za światowe przywództwo. (To był plan

Żydów, którzy wywołali II wojnę światową. Niektórzy Żydzi zostali poświęceni, aby propaganda

„prześladowań” mogła trwać.) To niewielka cena i nie ma w tym nic złego. Nauczono mnie, że my,

Żydzi, musimy zostać prawnikami, aby móc kontrolować i dusić sądy, a nawet sędziów, chyba że

byliby Żydami. Powinniśmy zostać lekarzami, nauczycielami i przywódcami we wszystkich

kościołach — i ten cel został prawie w pełni osiągnięty.

Powiedziałem to wcześniej i powiem to teraz — że będziemy mieć całkowitą, mówię całkowitą

kontrolę, nad całym światem, być może zanim umrę. Jesteśmy bardzo skuteczni w utrzymywaniu

was, pogan, w zamieszaniu. Tworzymy zamieszanie. (Słowo Babilon w języku hebrajskim to Babel i

oznacza zamieszanie. Żydzi są mistrzami w zamieszaniu, ponieważ są przywódcami systemu

znanego jako „Tajemniczy Babilon”). Nie jesteś głupi, White. Wiesz, że Żydzi odnoszą sukcesy

dzięki naszej jedności. Umieramy za siebie nawzajem, jeśli to konieczne. Hojnie finansujemy nasze

własne, więc zrozumiałe jest, jak rządzimy nie tylko w tym kraju. Kierujemy amerykańskimi

sprawami zagranicznymi. Jesteśmy superrządem świata. Czy to wystarczy?

W. Kontynuuj. Uważam, że to, co mówisz, jest bardzo interesujące. Proszę, kontynuuj.

R. Jesteśmy najpotężniejszą międzynarodową grupą ludzi na świecie! Czy w to wierzysz?

W. Mówisz z taką pewnością siebie, że ja...

Pan R. przerwał — Możemy zniszczyć gospodarkę każdego kraju, nawet bez jego wiedzy — jeśli

chcemy. Myślę, że to jest to, co chcesz usłyszeć. (Większość Amerykanów nie zdaje sobie sprawy,

że przez system Rezerwy Federalnej ich pieniądze zostały skradzione, a gospodarka



zdeprawowana.)

W. Oczekuję, że będziesz ze mną szczery, Panie Rosenthal.

R. Cóż, to prawda. Jesteśmy sprytni -- jesteśmy potężni i we właściwym czasie wymieszamy wasze

nieżydowskie kobiety z czarnymi i za 50 lat będziecie wszyscy wymieszani. Murzyni uwielbiają s---w

wasze białe kobiety i zachęcamy do tego, wykorzystując je na naszą korzyść.

W. Pamiętam, jak mówiłeś, że Murzyni mają swój cel.

R. Tak, wykorzystamy ich na wielką korzyść. (To głównie dzięki żydowskim statkom handlowym i

prowadzonym przez Żydów aukcjom niewolników Murzyni dostali się do Ameryki.)

W. I spróbujemy ich zniszczyć po tym, jak ich wykorzystacie, zakładam?

R. Jeśli będzie to konieczne. Tak! Ty i ja wiemy, że są gorszymi ludźmi, głupią rasą, ale mogą być

użyteczni za pomocą pieniędzy. Mam na myśli naprawdę duże pieniądze. Murzyni zrobią wszystko

dla pieniędzy. Więc kiedy nadejdzie czas -- a możesz nawet dożyć, aby to zobaczyć -- będziemy

mieli tę całkowitą kontrolę, podczas gdy wy, głupi chrześcijanie, będziecie czekać na waszego

Chrystusa, oszusta, który powróci jako wasz zbawiciel.

W. Brzmisz gorzko.

R. Wcale nie. Dlaczego miałbym być zgorzkniały? Jesteśmy na szczycie!!

W. A kiedy cała ta obrzydliwa historia wyjdzie na jaw, rezultatem będzie pobudzona społeczność --

wściekła społeczność, która będzie chciała was zniszczyć.

R. Jak? Pytam was, jak? WY nie możecie dotrzeć do ludzi. Mamy to wszystko pod taką kontrolą, że

nikt -- nikt ani nikt nie może dotrzeć do ludzi, chyba że zrobimy to za pośrednictwem naszej kontroli

medialnej. (Kto sprawuje kontrolę nad mediami masowymi w XX wieku? -- Przewodniczący ABC pp

Leonard Goldenson, Prezydent CBS -- James H. Rosenfield, Przewodniczący RCS -- David Sarnoff,

Dyrektor Naczelny NBC -- Fred Silverman, Prezydent PBS -- Lawrence Grossman, Przewodniczący

Time -- Arthur Heiskell, Redaktor US News & World Report -- Marvin Stone, Dyrektor Naczelny Dow

Jones -- Warren H. Phillips, Redaktor Newsweek -- Lester Bernstein, Prezes TV Guide -- Walter

Annenberg, Prezes New York Times -- Rodzina Sulzberger, Producent programów telewizyjnych --

Norman Lear -- oni i wielu innych to Żydzi!!) Mamy to załatwione!! Całkowicie zainfekowaliśmy

wasze kościoły i teraz kontrolujemy system szkolnictwa w Stanach Zjednoczonych. To

rzeczywistość, że mamy całkowitą kontrolę nad zorganizowanym chrześcijaństwem. Prawie

wszędzie -- całkowicie.

W. Uważam, że tak wiele rzeczy, które mówisz, jest odrażających. Sposób, w jaki mówisz rzeczy...

R. To chciałeś usłyszeć, inaczej nie zapłaciłbyś dobrych pieniędzy za ten wywiad.

W. Skoro jesteś ze mną szczery – ale wciąż nie odpowiedziałeś na pytanie, które zadałem dawno

temu – czy wierzysz, że Jezus Chrystus był Żydem?

R. Jak powiedziałem, Jake mógłby dać ci naprawdę inteligentną odpowiedź. Wiem, że większość

naszych przyjaciół, dzieci i ludzi, z którymi dorastałem -- w zasadzie wszyscy nasi przyjaciele --

powiedziałbym, że wszyscy oni, nie wierzą, że Chrystus był Żydem. Był oszustem, a miliony ludzi na

całym świecie wierzy teraz, że chrześcijaństwo zostało założone na nieprawdzie i celowych

błędnych tłumaczeniach waszej Biblii. Chrystus był oszustem. Nawet Narodowa Rada Kościołów

zgadza się, że istniały fałszywe tłumaczenia księgi, którą szanują twoi ludzie. Opiera się na

kłamstwach. (Ten komentarz trudno uznać za pochodzący z prawdziwego chrześcijańskiego źródła,

ponieważ Narodowa Rada Kościołów została zorganizowana przez Żydów, a jej teologia jest przez

nich kontrolowana.)



W. Według najnowszych badań naukowych twoi przodkowie nie byli Izraelitami, ale Mongołami i

Azjatami ze Wschodniej Europy i Zachodniej Azji, więc twoi przodkowie byli tysiące mil od Ziemi

Świętej. Nigdy, przenigdy nie widzieli Ziemi Świętej -- co dowodzi, że twój lud nie był wybranym

ludem Boga.

R. I co z tego? Jakie to robi znaczenie?

W. Przez wiele lat uczono nas wielkiego kłamstwa, że ​​Żydzi są wybranym ludem Boga, więc to robi

różnicę. Bardzo poważną różnicę.

R. Jaką poważną różnicę?

W. Czy to nie dowodzi, że zdecydowana większość dzisiejszych Żydów ma pochodzenie

chazarskie. Twoi przodkowie nigdy nie stąpali po ziemiach, po których stąpał Chrystus. Nigdy nie

znali Jerozolimy i Palestyny, więc jak mogliby... (Pan R. przerwał)

R. (krzycząc) Jaką do cholery to teraz robi różnicę?

W. Uważam, że tak wiele rzeczy, które powiedziałeś, jest odrażających, a twój arogancki sposób

przechwalania się, jak gdyby, przyznaniem się do bycia częścią tego gigantycznego... tego

odrażającego spisku przeciwko ludzkości - i czasami próbujesz zbyć to, mówiąc "jaką to robi

różnicę". Tak wiele z tego, co przyznałeś, oszałamia mnie, w rzeczywistości brakuje mi słów... (Pan

R. przerywa tutaj).

R. To dlatego, że jesteś poganinem. Nie rozumiesz. Nigdy nie zrozumiesz! Dopóki nie będzie za

późno, a moja osobista nadzieja jest taka, że ​​Amerykanie nie... (Pan R. zrobił tu pauzę).

W. Jest tak wiele z tego, co powiedziałeś, że jako jednostka, ludzie mogą ci nie uwierzyć -- mogą nie

uwierzyć w ten wywiad... (Pan R. przerywa).

R. Dlatego mamy dziś kontrolę. Jeden z powodów. Twój lud nie wierzył, że jakikolwiek naród lub

rasa może osiągnąć to, co my osiągnęliśmy w ciągu kilkuset lat. Goje są głupi. MY jesteśmy

inteligentni. Wkrótce będę bardzo ważną osobą w Waszyngtonie i wokół niego. Zamierzam stać się

znanym w kraju. Usłyszysz i przeczytasz o mnie w przyszłości. Jestem młody i miałem odwagę

powiedzieć ci więcej, niż jakikolwiek inny Żyd odważyłby się ci powiedzieć -- przynajmniej

publicznie. Wychyliłem szyję, White. Część z tego, co ci powiedziałem, jest częścią wewnętrznego,

niewidzialnego świata żydostwa.

W. Patrząc na ciebie teraz, gdy oznaczam twoją zmianę, widzę cię jako nikczemnego drania --

wszystkich was... (Pan R. przerywa).

R. Nikt nie nazywa mnie draniem i nie uchodzi mu to na sucho!!

W. Jesteście wszyscy godni pogardy, podli i odrażający ---

R. Rozwalę ci łeb, jeśli nazwiesz mnie bękartem...

W. Ja bym tego nie próbował, gdybym był tobą. Ja też mam przyjaciół, wielu z nich chciałoby mieć

szansę, żeby się z tobą skontaktować, więc zachowajmy formalny charakter tego, co było

zamierzone na początku. (Pan R. powiedział wtedy coś, co poprosiłem go, żeby przeliterował.

Przeliterował OY VAY, Oy Vay i dodał oy vay iz mir, a gdy zapytałem, co to znaczy, powiedział, że

nie zrozumie, ale zamieszczam to tutaj, ponieważ jest to na taśmie.

W. Wielokrotnie, gdy mówiłem o kimś, że jest Żydem, słyszałem, jak mówiono: „Cóż, rozumiem, że

jest prezbiterianinem lub katolikiem”. Chciałbym więc poznać twoją opinię lub wyjaśnienie. Co Żydzi

myślą o innym Żydzie, który zostaje chrześcijańskim naukowcem lub nawraca się na inną religię?

Czy on lub ona nie jest już Żydem?



R. Na to pytanie można najlepiej odpowiedzieć — pozwól, że ujmę to w ten sposób. Nie wiem, kim

byli twoi rodzice — jakiej narodowości mam na myśli...

W. Mój ojciec był Brytyjczykiem — Anglikiem, a moja matka była Niemką.

R. Cóż, gdybyś zdecydował się studiować syjonizm lub Talmud albo faktycznie chciał się nawrócić i

uczęszczać do synagogi, czy wymazałoby to twoje angielskie lub niemieckie dziedzictwo?

W. Oczywiście, że nie -- ale chciałem to usłyszeć od uczonego Żyda. To, co powiedziałeś, oznacza,

że ​​on lub ona zawsze jest Żydem.

R. To głupota -- głupota. Jesteśmy tym, kim jesteśmy! Bez względu na to, do czego się przyłączymy

lub co przyjmiemy, nie zmienia to tego, kim JESTEŚMY. Jestem Żydem i nic nie może mnie zmienić,

ponieważ przyjmuję inną religię. Taka głupota! (Ta koncepcja jest potwierdzona w Piśmie Świętym

przez retoryczne pytanie: „Czy Etiopczyk może zmienić swoją skórę, a lampart swoje pręgi?” A w

przypowieści o kąkolu i pszenicy znajdujemy, że kąkol (dzieci niegodziwych) zostaje całkowicie

zniszczone. Nikt nie zostaje uratowany od niszczącego ognia, nikt nie zostaje przemieniony w

pszenicę. Bóg nie zamierza zmienić kąkolu w coś, czym nigdy nie był.)

W. Ale Żydzi są wielką częścią tego oszustwa.

R. Mamy talent do mieszania waszych spraw.

W. Jesteście mistrzami oszustwa, a ta wasza przebiegła praktyka pozwoliła waszemu ludowi na

infiltrację rządów na całym świecie.

R. Dlaczego nie? Dlaczego nie mielibyśmy przejąć banków, uniwersytetów, kościoła i rządu, jeśli

goje nie są wystarczająco inteligentni, aby nimi zarządzać? Nie mógłbym tak mówić kilka lat temu,

ale teraz jest inaczej. Nie ma nic, co mogłoby zniweczyć naszą strategię na świecie, więc mogę

mówić o wiele swobodniej. To, co ujawniłem, może pomóc innym Żydom zabrać głos, jeśli będą

mieli odwagę. Nie jesteśmy małodusznym narodem. W.

Jesteś bardzo pewny siebie i swojego ludu, prawda?

R. Możemy być podzieleni w wielu kwestiach, ale tak naprawdę nic nas nie dzieli.

W. Kim jesteśmy MY?

R. Mój lud, Żydzi, jest „jednością”, gdy to najbardziej się liczy. Żaden incydent nie może nas

podzielić. (Przez wieki Żydzi nauczyli się, że nie mogą ufać innym ludziom. Dlatego więź rasowa

Żydów jest ich najsilniejszą więzią.)

W. Słyszałem, jak Żydzi walczą ze sobą z jadem!

R. Ach, to zupełnie co innego. Oczywiście, będziemy walczyć ze sobą, ale jak mówię, kiedy to się

najbardziej liczy, jesteśmy „jednością”. Naszą mocną stroną White'a jest podział i dwulicowość. To

niezawodna broń, a my jesteśmy zręczni – być może perfekcjonistami w jej stosowaniu. Nie macie

inteligencji, aby konkurować.

W. Ale mamy kulturę, której wy, Żydzi, nigdy nie zrozumiecie ani nie dorównacie jej.

R. Żydzi mają życie rodzinne. Nasza kultura wymaga wysokiego standardu w edukacji.

Ustanawiamy standardy, aby nasze dzieci przewyższały te swoich rodziców. Nasz naród nadal

wykazuje dramatyczny postęp edukacyjny. Sukces naszych dzieci nie zależy wyłącznie od szkół, ale

od rodziny i jesteśmy cholernie dumni z tych osiągnięć. Nie możecie konkurować! Ponad 12 000

lekarzy kończy studia medyczne w Stanach Zjednoczonych każdego roku, a prawie 10 000 z nich to

Żydzi. Wśród studentów prawa odsetek Żydów jest jeszcze wyższy. Żydzi są na tak solidnych

fundamentach tutaj w Stanach Zjednoczonych, że jakikolwiek sprzeciw wobec naszej kontroli byłby



tylko tymczasowy. Wiesz, że śmiejemy się z historii o sześciu milionach, tak jak z historii o

Chrystusie jako Żydzie i historii o Narodzie Wybranym przez Boga. Powinno to pokazać ludziom, że

mamy solidarność, jakiej nie ma nikt inny na świecie. Żydzi mają bliskość z innymi Żydami, których

nigdy nie widzieli, a może nawet o nich nie słyszeli. (Jak mawiają - „Krew jest gęstsza od wody”).

W. Panie Rosenthal, mam nadzieję, że nie skłamał mi pan w żadnym z wywiadów, ponieważ gdyby

pan to zrobił, moglibyśmy się na panu zemścić. Rozumiesz?

R. To, co panu powiedziałem, jest prawdą - WSZYSTKO. Nie muszę kłamać.

W. Odkryłem, że pasją Żydów jest chciwość, zysk i zniszczenie chrześcijaństwa. Czy mam rację?

R.Nie mogę mówić w imieniu wszystkich Żydów.

W. Mówię o zdecydowanej większości Żydów. Mam rację?

R. Może większość Żydów tak czuje -- ale nie ma w tym nic złego!!

W. Myślę, że po prostu mówisz i mówisz, bo jest w tobie gorycz i być może mówisz rzeczy, w które

nawet ty nie wierzysz. Niektóre z rzeczy, które mówisz, są prawie niewiarygodne.

R. Cóż, nie obchodzi mnie, w co wierzysz. Dałem ci szczere odpowiedzi i opinie. Teraz nie zadawaj

więcej pytań. I nie zapomnij o naszej umowie -- jeśli dowiem się, że taśmy są używane inaczej niż

się umówiliśmy, poniesiesz poważne konsekwencje. Czy rozumiesz?

W. Rozumiem. A teraz, panie Rosenthal, oto reszta pieniędzy, na które się zgodziliśmy za ten

wywiad.

-- KONIEC --

Drogi czytelniku -- po wyłączeniu magnetofonu oskarżyłem Harolda Rosenthala o to, że nie

dotrzymał naszej umowy i nie odpowiedział szczerze na moje pytanie, czy Żydzi są wybranym

narodem Boga. Odpowiedział:

„Jesteśmy wybranym narodem Boga... Większość Żydów nie lubi tego przyznawać, ale naszym

bogiem jest Lucyfer -- więc nie kłamałem -- a my jesteśmy jego wybranym narodem. Lucyfer jest

bardzo żywy”.

Byłem oszołomiony. Nie miałem więcej komentarzy. Widziałem, jak ta arogancka, chełpliwa osoba

zmieniała się czasami jak kameleon, który zmienia kolor. Wielokrotnie okazywał nienawiść -- tak,

nawet jad. Pod koniec czułem się nieczysty, będąc w jego pobliżu.

Ukryta tyrania została ujawniona

Wiele z tego, co powiedział Harold Wallace Rosenthal, ujawniło rzeczywistość, którą my, weterani,

znaliśmy od dawna — ale ta „żydowska” zdrada jest bardziej szokująca, gdy wszystko to jest w

jednym pakiecie.

Twierdzono, że Harold Rosenthal został zabity, ponieważ za dużo mówił, więc jest to zrozumiałe,

jeśli to prawda, ponieważ złożył tak szokujące oświadczenia prawie siedem lat temu, które teraz

postrzegamy jako rzeczywistość. Jako przykład przytaczamy oszałamiającą eksploatację Murzynów

i obecność Czarnych wszędzie dzisiaj. Zminimalizowaliśmy przechwałki pana R. o ich kontroli nad

naszymi kościołami. Wtedy nie do uwierzenia. Teraz, jesienią 1983 r., jest rzeczywistością, że „Sąd

Najwyższy sankcjonuje zatwierdzone przez IRS kościoły państwowe”.

Kiedy Rosenthal składał takie oświadczenia o kontroli kościoła, czuliśmy, że się przechwala, ale

obecne prześladowanie kościoła i jego posług tutaj w Ameryce przez rząd jest dziś FAKTEM. Gdyby

powiedziano ci, że szeryf i trzech zastępców będzie czekać w ciemnościach północy, aby



aresztować pastora, Everetta Silevena, w Omaha w Nebrasce, ponieważ zamierzał wznowić

codzienną posługę edukacyjną w kościele Faith Baptist w Louisville – nie uwierzyłbyś w to sześć lat

temu. Dzisiaj jednak jest to po prostu kolejny dziwaczny epizod w jednej z najbardziej

niewiarygodnych historii w historii Ameryki. Zorganizowane żydostwo jest zdeterminowane, a

„ostateczne uciskanie chrześcijaństwa poprzez opodatkowanie i regulacje jest teraz FAKTEM”.

Wróg nie nadchodzi. Wróg jest tutaj. Wypowiedziano wojnę chrześcijaństwu, kościołom, wolności

religijnej, prawdziwej amerykańskiej drodze i białej rasie. Czy inne wolności są warte walki; życia;

walki; umierania? Jeśli tak, powstańmy, bądźmy widoczni, zabierzmy głos i bądźmy słyszani. Czas

na walkę o wolność jest wtedy, gdy wciąż mamy wolność, aby to robić. Chrześcijanie mają być solą

ziemi i światłem świata. Sól i światło to cechy panujące. Czas, aby chrześcijanie sprawowali boskie

panowanie — a jeśli za pomocą instrumentu władzy rządowej naród jest popychany ku swojej

zagładzie, to bunt jest nie tylko prawem, ale i obowiązkiem każdego członka tego narodu.

Gorąca krew, która stanęła nam na drodze w Concord, wciąż płynie w naszych żyłach!

Potrzebujemy prawdziwych Amerykanów do obrony Ameryki przed żydowską tyranią, a są miliony

kochających wolność, krwistych Amerykanów, którzy czekają, aż ktoś im o tym opowie. Więc

sprzymierzmy się razem w odmowie pozwolenia tym obcym diabłom na zrujnowanie naszego

niegdyś wielkiego narodu.

Kiedy naród amerykański naprawdę odkryje i zda sobie sprawę z tego, co uczynił niewypowiedziany

Żyd, jego gniew nie będzie znał granic, a rynsztoki będą wypełnione krwią.
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